Taxa de Alcoolémia *

Aleoolémia ¢ a taxa de dleool no sangue, que tra-
duz a impregnagio aleodlica do individuo no
momenio da avalingio, o 80 nosso momaento ja
que vs valores da taxa diminuem em média 0,1g1
por hora.

A taxa do alcoolémin podo ser detorminada atra-
vis da resolugio da seguinte expressio:

s Pesn do dleool puro eonsumido (1)
"7 Peso corporal (2) x Coeficiente especifico (3)

1. Peso do dleool puro consumido.

1.1 E necessirio saber a graduacilo da bebida
ingerida. Geralmente as bebidas comercializadas
tém a indicacio do grau no ratulo da embalagem.
Para uma indicacio de referéneia observe-se o
quadro dos valores médios de graduagio.

1.2 sabendo-se gque a graduacio aleodlica ¢ a
percentagem volumétrica de dleool pure ¢ que o
dleon etflico ou elanol lem uma densidade de 0,8,
poderemos calcular o posoe de dleool puro pre-
sente ¢m cada bebida.

Por exemplo;
1 litro de vinho de 12° em 12% die dleool

12% de 1000 e = 120 co
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1.2 Tudo depende agora da quantidade consua-
mida. Por exemplo, se do mesmo vinho, um indi-
witduo consumiu 174 de livre, podercmos caleular:

96 g1: 1/4 =24 g1

2, Peso corporal em Kg.

Mao oferece divida cada wm wm o scw.

A, Coeficiente especificn.

Este cocficiente introduz factores de correccio
individual, diferentes para o sexo masculing &
pard o sexo feminino, Facto ¢ que a natureza
dotou o sexo femining de malor dificuldade «m
metabolizar o dleool. A ingestio de dlcool com os
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alimentos impregna o Organismao e muito
menos :[uumiﬂmlr-, por (550 0 coeliciente pspeci-
fien & mais alevado.

Vejumos um exemmplo:

Um homem de 80 kg bebe 2 eopos de vinho a 17°
fora da refricio, Qual o taxa de alcoolemia com
que fica”

(Consideremos que 2 copos sio aproximadamente

0,331)
TA 11 =11%=110cc x 0.8 = "%_?'_t_g,,"]_:iil.'_i'_i = 2"%_3..1%-1_
o ROKE x 0,7
29,13 a
= = 0.5321
TA. =% 0,32%
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E s¢ fur uma mulher ?

TA 2933 20,33
TTHOx0G T 4R

= 0,61g1

Uma taxa superior i do homem

E se for a refeigao ?

29,33
TA=30x 1,1

= 0,331

Um valor substancialmente mais baixo.

Considerando o exemplo do homem que fica com
um taxa de 0,52 @1 . ¢ sabendo-se que a redugio
da taxa de alcoolémia & & razin de 0,1 gl por
hora, teria de esperar aproximadamente 5 horas
para reduzir a taxn o #ero.

E ji agora por curiosidade, saiba que o dngulo de
visdo fMica alterado a partir dos 0,2 g1, existem
periurbagies na visio estercoscipica a partir dos
0.3 wl, & para uma taxa superior a 0,15/0,35 gl
existe um alongamento em 15% no tempo médio

de reaccio.
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